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Вид Інформації: Відомості про зміну складу посадових осіб емітента.  

Дата вчинення дії – 30.09.2013р.  

 

Текст Повідомлення: 

 Згідно з рішенням Наглядової ради Товариства від 30.09.2013р., яка діяла на підставі пп.7.3.4. 

Статуту Товариства, відбулися наступні зміни складу посадових осіб емітента:  

Звільнено Генерального директора Товариства Яуфмана Олексія Валерійовича(паспорт ММ 

230246 виданий 25.05.1999р. Московським РВ ХМУ УМВС України в Харкiвськiй обл.), 

підставою рішення про звільнення є особиста заява Яуфмана О.В. про звільнення за угодою 

сторін. Акціями (часткою у статутному капіталі) емітента не володіє. Обґрунтуванням змін є 

одноголосне рішення членів Наглядової ради про задоволення заяви про звільнення. Непогашеної 

судимості за корисливі та посадові злочини не має. Перебував на посаді 10,5 місяців.  

 

Призначено Генерального директора Товариства Цвікевич Олену Андріївну (паспорт МН № 

509314 виданий 05.11.2002р. Жовтневим РВ ХМУ УМВС України в Харківській обл.), підставою 

рішення про призначення є особиста заява Цвікевич О.А. про прийняття на посаду за 

сумісництвом. Акціями (часткою у статутному капіталі) емітента не володіє. Обґрунтуванням змін 

є одноголосне рішення членів Наглядової ради про задоволення заяви про призначення. 

Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Особу призначено на строк до 

31.12.2013р. Інші посади, які обіймала особа протягом своєї діяльності: юрист АТ «Новий 

стиль»(подовжує обіймати посаду), юрисконсульт ЗАТ «Автоторговая група «Спецтехника», 

юрист ТОВ Агрофірма «Сади України», юрисконсульт ТОВ підприємство «ХАРКІВ – 

ПоліграфУпак», юрист ТОВ «Житлосервіс-95», юрисконсульт ПП «Реінжинірінгова компанія».  

 

Особа, що вказана нижче підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та 

визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства: Генеральний директор Цвікевич 

Олена Андріївна.» 
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